

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 51-й

17 МАРТА, СРЕДА

1971 ГОД

№ 55 (11174)

ЦЕНА 2 КОП.

ПОЛИКЛИНИКА №2 в центре левобережной части города, и потому в ней всегда много народу. Возле кабинета с табличкой «Зам. гл. врача по поликлинической части» человек пять-шесть. По очереди заходят.

— Садитесь, пожалуйста, — обращается Римма Алексеевна Червякова к вошедшей в кабинет старушке. — Слушаю вас, бабушка.

Старушка-казашка о чем-то очень быстро говорит на родном языке.

— Ну, милая, тут нам без переводчика не обойтись, — замечает добродушно хозяйка кабинета. На помощь ей приходит старшая медицинская сестра К. Коштуарова.

Оказывается, старушка нуждалась в консультации на счет порядка оформления пенсионного пособия. По ее лицу видно: удовлетворена разъяснением.

Следующий посетитель зашел с просьбой объявить благодарность его лечащему врачу.

— Хорошо, примем к сведению, — говорит Червякова.

А вот у этой женщины иного характера просьба: «Мой часто выпивать стал, как бы до беды не дошло».

Римма Алексеевна — вся внимание. Записала адрес, пообещала побеседовать с пьющим сыном.

— Если это не поможет, придется ему иметь дело с рабочим коллективом.

— Спасибо, доктор! — благодарит посетительница.

Вот так каждый день приходят люди к Червяковой с просьбой, за советом. И все от нее уходят довольные, уносят с собой частицу ее доброго чуткого сердца. То ли она ведет прием граждан

по личным вопросам, то ли за работой в кабинете инфекционных заболеваний, на дежурстве в больничном стационарном корпусе — всегда очень внимательна к людям.

— Римма Алексеевна, как вы стали врачом?

— Собственно, случайно. Заметив мое недоумение, она продолжает. — Я ведь после окончания десятилетки хотела поступить на гуманитарное отделение в Са-

раховском институте усовершенствования врачей — по сердечной патологии и общей терапии. После этого она более четырех лет была зам. главного врача медсанчасти по ВКК. И вот с сентября прошлого года в новой должности.

Здесь, в коллективе больницы она выросла, как специалист, здесь ей в 1968 году оказали высокое дове-

СПАСИБО, ДОКТОР!

ратовском университете. В нашей семье не было медиков и разговора об этой профессии не велось. А тут девчонки решили ехать в Астрахань. Собралась и я. Там, в медицинском институте, обещанье обещали. Приехали в Астрахань и поступили на лечебный факультет. Но окончательно я поняла, что медицина — мое призвание в 1957 году, уже здесь, в Гурьеве, когда стала участковым врачом. Первым врачом была на улицах Акмолинская, Павлодарская, Семипалатинская... Они только застраивались. Меня иногда и не ждали, в такую непролазную грязь, а я неожиданно появлялась у жителей новых улиц.

Врача Червякову хорошо помнят на машиностроительном заводе имени Патроцкого, где она два года заведывала здравпунктом, о ней тепло отзывались строители «Гурьевнефтехимстроя».

Червякова — растущий врач. Дважды проходила

прием членом Коммунистической партии.

— Мне ни разу не пришлось краснеть за Римму Алексеевну, активный, добросовестный коммунист, — говорит о Червяковой В. А. Дедова, — глав в э а ч медсанчасти объединения «Эмбанефть»

Многотрудная врачебная деятельность не мешает Р. А. Червяковой быть хорошей общественницей. Несколько лет она вела комсомольский кружок «Кругозор», была председателем месткома профсоюза медсанчасти, а когда стала коммунистом, ей поручили руководить школой основ марксизма-ленинизма. И, кроме того, — участие в выборах, чтение лекций по линии общества «Знание».

Доотказа выполнены будни отличника здравоохранения СССР, врача Риммы Алексеевны Червяковой.

И. ПОДКИН.
Фото Г. КОШКИНЦЕВА.

